

{datsopic:1906 left} 9-11 октября в спортивном зале СШОР "Манеж" в Великом Новгороде состоялись игры первенства Новгородской области по баскетболу среди юношей 2003 года рождения и моложе.

В Первенстве области приняли участие команды из Великого Новгорода, Боровичей и Старой Руссы.

1 место -БК "Ильмер" Великий Новгород, тренер Хорошаев Сергей;

2 место- СШОР"Манеж"- БК "Ильмер" Великий Новгород, тренер Романов Александр

3 место - Боровичи, тренер Саленко Виктор.

В областной центр и в этот раз собралось – всего 4 команды, две из которых представляли Великий Новгород.

Игры с юношами из Старой Руссы и Валдая прошли с явным преимуществом новгородцев. Финал получился среди воспитанников клуба:

Ю-2003-04 «Ильмер» и Ю-2005 «Манеж»- «Ильмер»

Радуют успехи старших воспитанников и их тренеров, в подготовке к соревнованиям Первенства России, которые стартуют уже в середине ноября.